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Kémkedéssel vádolt meg1 
egy katonatisztet

egy háromtagú társaság
A ban)is Vád n)iatt őriz$tbwttt társaságot 

fi)a adták át az ügyészségiek
A debreceni rendőrség a napok 

ban őrizetbe vett három debrece­
ni egyént nevezetesen Gross Meyer 
kereskedőt, Scher Mór korcsma 
rost és Grünblatt József fárfisza 
bósegédet, akik ellen hamis vád 
miatt indult meg az eljárás.

A három ember névtelen leve 
let intézett a debreceni dandá pa- 
r mcsnokságboz, melyben egy ma- 
gasrnnpu honvédtis -tét és egy al 
tisztet kémkedéssel vádoltak

A dar.dárparmesLoktíág termé­
szetesen azonnal vizsgálotot indi 
>óit a kényes ügyben és ennek so­
mi a köt katona teljesen tisztá- 
- -dott u súlyos gyanúsítás alól. 
Kiderült, hogy az egész feljelen­

tésnek semmi néven nevezendő 
komoly alapja nincs és ezért a 
katonai hatóságok a rendőrségen 
feljelentést tettek az ismeretlen 
levélírók ellen.

Az ügyben Kovács Gusztáv de 
tektiv folytatott nyomozást és 
csakhamar sikerült, leleplezni a le­
vélírókat Gross, Grünblatt és Seher 
személyében, akiket a hamis vád 
miatt őrizetbe is vették,

K’hallgatásuk alkalmával aztán 
bevakoltak, hogy a levelet tényleg 
ők Írták, még pedig bosszúból, 
mert a honvédaltiszt egykor felje­
lentette Gross Meyerl szaharin- 
csempószés miatt. Grösst annak 
idején el is Ítélték ezért A deb­

receni kereskedőnek máskor is 
volt már ilyen ügye a bíróság 
előtt Szombathelyen, ahol hasonló 
bűncselekményért 61.380 pengő 
pénzbüntetésre Ítélték.

V három őrizett vett beismerte, 
hogy az egész dolog tisztára bosz- 
szu müve volt és a levélben fel­
sorolt vádak minden komoly ala­
pot nélkülöznek.

Gross Meyerék kihallgatása má­
ra már be is fejeződött és mind­
hármójukat az iratokkal ma ki­
sérték át az ügyészségre.

Zsögöd Jenő vizsgálóbíró a hol­
napi nap folyamán fogja őket ki­
hallgatni és ő dönt majd további 
fogViitirtásukrói is.
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Tűz a Vágóhídon
Könnyen veszedelmessé válható 

uíz pusztított az elmúlt éjszaka a 
á ágóhidon. Hogy nagyobb arányo­
kat nem öltött a tűz, az csak an­
nak köszönhető, hogy idejében 
észrevették.

A Vágóhídon épül uz uj modern 
hütőház. Az épület már majdnem 
teljesen készen van és hogy a he­
lyiségek jobban száradjanak az 
építkezéseknél használatos koksz­
kályhákkal szárítják a falakat. 
Ezek a kályhák egész éjszaka is 
égnek.

Az elmúlt éjjel 2 órakor rob­
banás szerű zajra lettek i. yelmé­
sek a Vágóhídon. A robbanás után 
az épülő hütőház egyik emeletén 
lángnyelvek csaptak fel. Nyomban 
értesítették a tűzoltóállomást, 
ahonnan erős készültség robogott 
ki a Vágóhidra. Ekkora már több 
ajtó és ablak is lángokban állt. 
A tűzoltók nyomban hozzákezdtek 
a tűz oltásához, ami másfélórás 
munkával sikerült is.

A tűz eloltása után igyekeztek 
megállapítani, hogy az épülőfél­

ben lévő épületben mi okozta a 
tüzet. Megállapítást nyert, hogy 
abban a szobában, ahol az egyik 
kokszkályha égett nagyobb raeny- 
nyiségü kátrányos szigetelő lemez 
volt felhalmozva. Ez a kátrányos 
papír gyulladt meg robbanássze­
rűen. Azt még nem sikerült íisz 
tázni, hogy a kátránypapir mitől 
lobbant lángra.

A tűz okozta kár nem olyan je­
lentékeny, mert a kátránypapiron 
s néhány ajtón más kívül nemégett 
el. A vizsgálat a tűz ügyében fo­
lyik.
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Spanyolországról nem lesz szó 
az angol-olasz tárgyalások során

Lord Halifax angol külügymi­
niszter rövidesen tanácskozni fog 
Grandi gróf londoni olasz nagy­
követtel, aki tegnap érkezett visz- 
sza Londonba. A megbeszélések 
tárgyai az angol sajtó értesülése 
szerint a következők lesznek :

1. Abesszínia.
Mussolini azt kívánja, hogy 

Anglia a Népszövetségtől függet­
lenül ismerje el Olaszország abesz- 
sziniai hódítását, Halifax lord azon­

ban ragaszkodik ahhoz, hogy előbb 
a Népszövetség adja meg ezirányu 
felmentését.

2. A spanyolországi beavatkozás:
Halifax lord közli majd Grandi 

nagykövettel a francia kormány­
tól kapott ezirányu uj adatokat, 
amelyeket lord Perth római angol 
nagykövet is ismertet majd Ciano 
gróf olasz külügyminiszterrel.

Az Anglia és Olaszország között 
kötendő úri megállapodás előre­

láthatólag a következőket tartal­
mazza: Anglia kijelenti, hogy Ang­
lia fegyverkezése a Földközi ten­
ger keleti részén nem irányul 
Olaszország ellen. Olaszország en­
nek ellenértekéül egybehangzó 
nyilatkozatot tesz. Kimondják, 
hony a két állam együttműködik 
a Közel-Kelet békéjének fenntar 
tásában s a külügyminisztériumok 
utján kicseréli értesüléseit. Ki­
mondják továbbá, hogy véget vet­

nek annak az angolellenes propa­
gandának, amely most az arabok 
között folyik.

A megállapodásban nem lesz 
szó haditengerészeti korlátozások­
ról, sem pedig tengeri egyez­
ményről és ugyanúgy nem lesz 
szó a Baleari szigetekről sem pe­
dig Spanyolországról vagy Marok 
kóról.

Anglia kötelezni fogja magát, 
hogy elösmeri az étióp császársá­
got és nem szolgáltat fegyvereket 
a zendülőknek, A határok megje­
lölése és a legeltetési jog szabá­
lyozása céljából haladéktalanul 
szakértőket fog kiküldeni.
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Anglia nem vállal újabb kö­
telezettségeket Európában

A keddi sorsdöntő miniszterta­
nácson a sajtó értesülése szerint 
Chamberlain miniszterelnök kö­
zépeurópai politikát fektetett le 
nemcsak Angliai hanem a biroda­
lom nevében is az összes dip'omá- 
ciai szakértők, valamint a domíniu­
mok véleményének mérlegelésével.

Az összes lapok, nyilván illeté­
kes helyről szármázó tájékoztatás 
alapján biztosra veszik,hogy Cham- 
beríuin csütörtökön kijelenti majd 
az akóházban, hogy Anglia nem 
vábal Európában újabb kötelezett­
ségeket. különösen pedig nem ad 
a cseh—tót köztársaságnak kitöl­
tetlen biztonsági váltót.

Megígérte ellenben, hogy feltét­
lenül teljesiti eddig vállalt összes 
kötelezettségeit, nevezetesen a 
népszövetségi alapokmányból folyó 
kötelmeit, úgyszintén azt a külön­
leges kötelezettségét is, hogy meg­
védi Franciaországot a támadástól. 
Ez a politika az összes politikai 
irányiatokat és árnyalatokat kielé­
gítheti.

Legerősebb cseh­
országi páit lett 
a Szúdéta-oéroet

Macher Gusztáv, a fóldmives- 
szövetség elnöke bejelentette, a 
pártjának kilépését a kormány 
koalícióból. A szövetség teljes e- 
gészében belép a Henlein Konrád 
vezétése alatt allo szudéta-német 
pártba.

A földmivesszövetség és a szu- 
détanémet. párt egyesülése folytán 
Henlein pártjának 49 képviselője 
lesz a kamarában, vagyis jóval 
több, mint az agrárpártnak. Ezek 
szerint a szudétanémet párt a le­
gerősebb csehországi párt lett,

* '
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A bukaresti ügyészség letar­
tóztatta Godin Cérna m a ügyvé­
det, akit azzal vádolnak, hogy 
pénzért vállalkozott papok kine­
vezéseinek, előléptetéseinek és át­
helyezéseinek elintézésére.

*

A spalatói törvényszék éj üle 
tében üetlőn délután egy időre be 
állított pokolgép robbant. A rob­
banás következtében a falak meg­
repedeztek, az ablakok kitörtek 
és a vakolat lehűlt. Emberéletben 
nem esett kár,

*

A varsói diplomáciai körökben 
úgy tudjak, hogy a bukaresti 
lengyel követséget és a varsói 
román követséget legközelebb 
nagykövetség rangjára emelik. Az 
erről szóló megállapodást megák­
kor kötötték meg, amikor Káról}- 
román király a múlt évben Var­
sóban járt.
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Kerítés sodronyfonatok |
mindenféle minőségben kaphatók

Seszfina Lajos
vasnagykereskedésében

Debrecen, Piac utca 23.
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Ismét üldözik a papokat 
Oroszországban

Moszkvai értesülés szerint a 
szovjetkormány az orthodox pa­
pokkal szemben ismét kegyetlen 
szigorral lépett fel.

leoyhan és Plotnikov orthodox 
metropolitákat szovjetellenes üzel­
mek miatt háláira Ítélték és rnind-

Hull, az Egyesült Államok kül­
ügyminisztere jegyzékben közölte 
Kanada kormányával, hogy az 
Egyesült államok hajlandók Ka­
nadával a Szent-Lőrinc folyó vize 
felhasználásáról tárgyalni és 
egyezményt kötni, de nem fogad­
hatja el Kanadának azt a tervét, 
hogy a Nagy-tó vizét a Felső 
tóba vezessék át.

*
Bukarestben a csendőrfelü­

gyelőség három közlegénye felet­
teseik engedélye nélkül elrobogott 
a felügyelőség autójával. Bukarest 
egyik külvárosi kocsmájába tértek 
be és ott annyira leittasodtak, 
hogy visszafélé az autóval neki­
mentek egy fának. Egyikük meg­
halt, a másik kettő súlyosan meg­
sebesült,

*

A Massachusetts! Cambridge 
ben a Harvardhidon fényképezés 
miatt őrizetbevett két japán ten­
gerésztisztet többórás kihallgatás 
Után szabadlábra helyezték, mert 
beigazolódott, hogy nem akartak 
kémkedni.

*

Az Egyesült Államok had 
ügyminiszieriuma az összes fegy­
vernemeket képviselő ötven ma- 
gosraogu katonai szakértőt hivott 
össze, hogy olyan mozgósítási 
tervet állapítsanak meg, amelynek 
alapján sürgős szükség esetén 
1—1.5 millió katonát lehet behívni.

kettőjüket ki is végezték.
Ueletnikov ószakkaukázusi met- 

ropolitát és mintegy száz más pa 
pót letartóztattak. Á szovjet a 
német evangélikus egyház papjai 
ellen is hasonló intézkedéseket 
foganatosított.

»SOSOSOIC

Pollfúss özvegye Svájcbai)
Dollfussné kát gyermeke kísé­

retében hétfőn este nyolc órakor 
Luganóból jövet gépkocsin a 
Vierwaldstadti tó partján fekvő 
Brunnen városába érkezett és ott 
az egyik szállóban szállt meg.

Azt hiszik, hogy néhány napi» 
Bmnnenben marad pihenni és két 
gyermekét valamelyik közeli in­
tézetben — valószínűleg Schwyz 
városában — helyezi el.
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VÍGSZÍNHÁZ _ MOZGO

Izgalmas szerelmi történet a 
mai háborús Spanyolországból :

Szerelem
a pergőtűzben

(Szerelmi párbaj)
Leretta \oung és Don Ameche 

a főszereplők.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Folynak a lengyel- 
tárgyalások

A lapok jelentése szerint a va­
sút-, posta és távbeszélőforgalom 
helyreállítására irányuló lengyel­
litván tárgyalások a tallini litván 
követség épületében folynak. A 
tárgyalásokat közös vegyes bizott­
ság folytatja le. A tárgyalások 
első szakasza mindén valószínűség 
szerint a mai napon véget é,\

Az Ilustrowany Kurjer Codzi- 
enny jelestése szerint Lipski ber­
lini lengyel követ hétfőn este 
hosszabb megbeszélést folytatott 
Jurgis Saulis litván követtel. A 
megbeszélések eredményre vezet­
tek, Általános vélemény szerint 
Litvániának első varsói követe 
Saulis lesz.
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MoíorkerékpárszerEncsÉflensÉg
Sil I Vnc lzimonn+nln »-*-*  L 1 * r» • . __Súlyos kimenetelű motorkerék- 

parszerencsétlenség történt tegnap 
este Í0 óra tájban a Kassa úti 
Népfürdő előtt- Romos Ferenc 
nyírbogát! gazdálkodó faval meg­
rakott kétlovas szekerével igyeke­
zett Debrecen felé. A Népfürdő tá­
ján meg akarta előzni a szekeret 
motorkerékpárján Kiss Zoltán

kígyó ucca 25 szám alatt la­
kó cianozó vállalkozó. Az előzés 
azonban nem sikerült és a motor 
beleszaladt a szekérbe, A vállal­
kozó olyan szerencsétlenül znhaut 
a kövezetre, hogy súlyos agyráz­
kódást és koponyaalap törést szén 
vedett, Állapota válságos. A ren­
dőrség megindította a vizsgálatot
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Felakasztotta magát 
egy fiatal gyermek

Hajdúszoboszló határában Végh 
József gazdálkodó Keringő neve 
zetü tanyájában az istálló egyik 
gerendáján felakasztva holtan ta- 
látták Deres bándor 14 esztendős 
gazdasági cselédet. Értesítették a 
csendőrségei, mely lefolytatta a 
vizsgalatot. Búcsúlevelet nem ta- 
'áltak a szerencsétlen gyereknél

i és igy nem lehet tudni hogy mi 
indította azt végzetes tettének el­
követésére.

Mivel bűntény gyanúja nem fo­
rog fent, az ügyészség a csendőri 
jelentés alapján megadta a teme- 
tési engedélyt. A fiatal fiú öngyil­
kossága a szoboszlói tanyavilág­
ban nagy részvétet keltett.

Szobrot állítanak 
£oránt//y

Zsuzsánnának
Nagy érdeklődés mellett tartotta 

meg tegnap délután a Kálvinis­
ták Templomegyesülete szokásos 
Icadélutánját, melyen özv. Koncz 
Aurélnó ny. igazgatónő tartott, le- 
bilincselően érdekes előadást Bo­
rán tlfy Z^uzsánnáról a nagy ne­
mes magyar asszonyról. Az elő- 
adás során a kiváló igazgatónő 
felvetette azt az eszmét, hogy 
szobrot kellene állítani az elmúlt 
idők legnemesebb asszonyának.

Ezt az indítványt nagy lelkese­
déssel fogadta az Egyesület és 
valószínű is hogy ez a nagyszerű 
gondolat rövid időn belül meg k 
valósul.
■ ososososoiosososc

Ä debreceni orvos­
kari don)ii)íiS törzs 
nagysikerű előadása 

Szolnokon
A debreceni orvoskara dominus 

törzs űr. Kreiker Aladár egyetemi 
tanár vezetése alatt nagysikerű 
előadást tartott a napokban Szol­
nokon a városháza dísztermében, 
Előkelő közönség jgleniőtében tar­
totta meg a professzor „A vita­
minok szerepe a táplálkozásban“ 
cimü értékes egészségügyi elő­
adását. Ezután Kostyár László 
magántanár “A gyermekkori ve­
semegbetegedések“ címen tartott 
értekezést, melyet a jelenlevő or­
vosok nagy tetszéssel fogadtak.

A legközelebbi ilyen előadást a 
dominus törzs — mint értesültünk 
— Berettyóújfaluban fogja meg­
tartani.
lOIOIOIOIOIOIOIOlC

Hirdetmény.
(A lótartó gazdaközönség figyel­

mébe),
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt közönségét, hogy a m. kir. 
Honvédség a helybeli vásártéren 
f. hó 24 én délelőtt 8 órai kez­
dettel lóvásárlást tart. A bizottság 
3 és tél—7 évig 158 cm. magas­
ságtól felfele 600—700 P közötti 
árban kimondottan hátas lovakat 
fog vásárolni. Felhívja ennélfogva 
a hatóság az érdekelt gazdakö­
zönség figyelmét arra, hogy akik 
lovaikat a m. kir. honvédség ré­
szére eladni kívánják, azokat a 
fenti időre és helyre vezessék elő 
és lovaik marhaleveleit is vigyék 
magukkal.

Debrecen sz. kir. város 
elsőfokú közig, hatósága.

Fill^resgyors 
BúdapeStre

f. hó 27-én a Tenyészállatvá­
sárra. A jegy ára belépőjeggyel 
együtt P G.30.

Jegyek kaphatók a Máv Menet­
jegyirodában.
•••••mhmimmmmmmm

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

m
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Kihirdették az asz 
talteritési verseny 

eredményét
A Mansz debreceni csoportjának 

porceliankiállitása során megren­
dezett asztalteritési verseny ered­
ményét tegnap hirdette ki a vizs­
gálóbizottság.

Legtöbb szavazatot n) ért a Hor­
tobágyi zsurasztal, melyet Harsá- 
nyi Beláné balmazújvárosi főjegy­
ző neje állított ki.Második legtöbb 
szavazatot Szekér Ernőné cseh 
porcollán asztalteritéke nyerte, har­
madik dijat Sigler Gézáné angol 
ínyence, negyediket pedtg Hodás- 
sy Istvánná altwien ebédlőasztala 
nyerte. —

3. oldal
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Születések i Szabó János fém­
ipari iskolai altiszt leány GizelD, 
Szabó Lajos asztalos segéd, leány 
Katalin. Erdei Sándor molnár fiú 
István, Kiss Bálint ács segéd le 
ány Erzsébet. Pécsi Gergely béres 
leínv Mária és Erzsébet ikrek. 
Hoiváth Ftrer.c fm leány Fres­
kó

tí/AJZ
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Halálozások : Gál Imre gaz 
d ilkudo ret, 7-1 eves Móricz n 30. 
1) i'óc/.i Jii'innna ref 12 íves Szél 
u 12 özv. R .ez Isivánné ref. 86 
eves G iilag u 42. Janóosi Mária 
g kath 2 éves Nyirmártonfalva, 
Meih Józsefné izr. 64 éves Fara­
gó u 5 Molnár József r. kath 23 
éves Fegyvernek, 
■aiaioioiaioaoioic
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
23 án, szerdán este: “Legszebb 

tavasz.“
24 én, csütörtök este: „Legszebb 

tavazz“.
25-én, péntek d u : „Gázmérge­

zés a Domb uecában“.
25-én, péntek este: „Kecsege“.
26 án. szombat d. u : „Mezei 

pacsirta“.
26 án szombat este: „Kecsege.“

Szerelem a pergőtűzben
A báboiu? Spanyolországban 

gépfegyverkattogás, bombarobba- 
pás, izgalmas légiharc közepette 
játszódik le a film cselekménye. 
Ebben az átfűtött atmoszférában 
fejlődik ki a szimpatikus detektív 
és a lopással gyanúsított fiatal 
titkárnő szerelme, mely számos 
kaland után végre is happy- end- 
del végződik. Főszerepben a gyö­
nyörű Loretta Young és partnere 
az elegáns Don A ma ebe nyújta­
nak nagyonalu játékot. A Iliradó 
iriss, a kiegészítő film mulatságos.

Ot évre ítélték 
Szarvas Ferencet

A debreceni kasszafuró bűn­
ügyében tegnap délben befejezést 
nyert a tanuk kihallgatása. Dél­
ben fel nőgy órakor karült sor a 
perbeszédekre. Dr Bényey Zoltán 
ngyesz súlyos büntetést kért 
szarvas íerencre. Az ügyész ha­
talmas vádbeszéde után a védők 
mondták el védbeszédeiket.

Az utolsó szó jogán Szarvas Ígé­
retet tett, hogyha kiszabadul, meg­
javul es soha nem fog összeütkö­
zésbe kerülni a törvénnyel. A töb­
bi vádlottak felmentést kértek.

A törvényszék ezután itéletho 
zatalra vonult vissza. Közel két ó-

rai tanácskozás után este 9 óra­
kor hirdette ki Fövenyessy ta­
nácselnök a törvényszék ítéletét. 
Bűnösnek mondták ki Szarvas Fe­
rencet több emberen elkövetett 
szándékos emberölés bűntettének 
kísérletében és 27 rendbeli betö­
réses lopásban s ezért öt évi fegy- 
házra Ítélték.

Piskolti Lászlót bürisegédi bűn • 
részesség és orgazdaság miatt tiz 
hónapi börtönre ítélték. Az orgaz­
dasággal vádlottakat a vád alól 
bizonyítékok hiányában felmen­
tették. Az ítélet teljes egészében 
jogerős lett.
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B spanyol nemzetiek 
már katalán területen járnak
A francia haditudósítók sganyol 

országi jelentése szerint a nemzeti 
csapatok gépesített osztagai teg- 
oan két helyen behatoltak a ka - 
Salán tartomány területére.

A nemzeti h.d vezetőség Kata- 
á iát abba a h-ir ipófovóba akarja 
beszoriUni, amelynek balszárnyát 
L ’.iidi és Toríosa, jobbszárnyát 
pedig a t rragoniai rrevonal al­
kotja.

Á nemzeti légi erők teljesen 
megbér.ito’ták azokat a köztársa­

sági csapatokat, amelyek délről 
sietnek a katalán harctér felé.

Santa Barbara k< z lében a nem­
zeti repülőgépek teljesen megsem­
misítettek egy motoros hadtápvo- 
natot.

A tegnapi nap folyamán légi 
; harcokban hét köztársasági repii- 
' Jőgépet lelőttek.

A legutóbbi bombatámadások­
nak hétfő estig 820 halálos áldo- 

! zata van.
\ Igen sok holttest még a romok 
i között fekszik.
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felfaltak a sertések egy csecsemőt
Pátosfa somogyrnegyei község­

ben Kaláiyos György sátoroséi • 
gány 6 hathónapos kisfiát egy 
teknő-bölcsőbe helyezte, mjjd fe 
léséé ével együtt bement a Község­
be. Mialatt a szülők távol voltak, 
két sertés feboritotta a földre he­
lyezett bölcsőt és harapdálni kezd­

ték a csecsemőt.
A fiúcska sírását végül meghal­

ld ttálc a szomszédok és oz életve­
szélyeién megsebesített, megmart 
gyermeket kimentették a veszélyes 
helyzetből. A hathónapos kisfiút a 
pécsi kórházkan ápolják. Életbe- 
marad fsához kevés a remény.
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Megfojtotta újszülött gyermekét
Tiszaladány közelében L. V. 18 

eves hajadon az elmn.. hónapban 
egy egészséges fiúgyermeknek e- 
dott életet. Az anya a csecsemőt 
közvetlen szülés után megfojtotta 
és elásta. A csendőrség az esetről 
tudomást szerzett, a csecsemő holt­
testét megtalálta, s a jelentést 
megtette a nyíregyházi ügyészség­

nek.
Az ügyészség indítványára a 

holttestet felboncolták és megálla­
pították, hogy a gyermek élve szü­
letett és halálát fulladás okozta. 
A csendőrség a nyomozás befeje­
zése után a gyanúsítottat elfogta 
és átadta nyíregyházi ügyészség­
nek.

A „HúQgáría“ filipSziobázbai)
Á fordulatokban 

gazdag, szellemes és ötletes 
uj magyar vígjáték :

Pillai>ati)yi pénzzavar
Főszereplők : Erdélyi Mici, Ka­
bos Gyula, Dénes György stb.

Előadások : 5, 7, 9 órakori
Hitler és a német katonaság bevonulása Ausztriába

íetartóztattak egy 
bécsi kórházi 
nagyszállót

Löwinger Henrik kereskedelmi 
tanácsost, a Habsburg mosoda tu­
lajdonosát, a rohamosztagosok szer­
vei őrizetbe vették. Közben az ál­
lamügyész különböző kórházak­
nál tapasztalt visszaságok miatt 
letartóztatási parancsot adott ki 
Löwinger ellen, akit ennélfogva 
beszállítanak az országos törvény­
szék fogházába.

Az állaraügyész a letartóztatási 
parancs kiadását azzal indokolta, 
hogy szökéstől kell tartani. Lö­
winger a bécsi kórházak egyik 
nagyszállója volt. 
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Meghívó
az Állatkereskedelmi és Mezőgaz­
dasági R. T. Debrecenben, Hu­
nyadi u 24. szám alatti helyisé­
gében 1938, április 5. napján 9 
órakor tartandó rendes közgyűlés­
re. Tárgysorozat: 1.) Igazgatóság 
és felülgyelőbizoítság jelentése az 
1937. üzietévrői, az évi mérleg 
megállapítása, határozat a nyere­
ség felosztása és a felmentvény 
megadása iránt.

Az alapszabályok 16. §-a értel­
mében szavazati joggal azon rész­
vényesek birrmk, akik részvényei­
ket a közgjű és előtt öt nappal a 
társaság pénztáránál leteszik.

Az évi mérleg és eredményszám, 
la a társaság hivatalos helyiségé­
ben a részvényesek által betekint­
hető.

Debrecen, 1938. március 21.
Az igazgatóság.
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Dr. Petrányi győző 
hajdúböszörményben

Szerdán délelőtt az uj debrece­
ni tüdőbeteggondozó elhelyezésére 
kiszemelt bábaképző intézet épü­
letében helyszíni szemlét tartott 
dr, Petrányi Győző a belügymi­
nisztérium tbc. osztályának orszá­
gos főfelügyelője. A szemle után 
az országos szakfelügyelő délelőtt 
10 órakor Rásó Isván" alispán és 
dr Gaertner István in. kir tiszti­
főorvos társaságában Hajdúböször­
ményben tart hivatalos látogatást 
és az ott létesítendő dispanzer ü- 
gyében folytat megbeszéléseket.

Kivégeztek egy rablógyilkost
A msi törvényszéki fogház ud­

varán kivégezték Ledejkovics Ru- 
somir rablógyilkost, aki megfoj­
tott egy idős asszonyt és annak a 
leányát, majd 1800 dinárt elrabolt.

— Idegesség, fejfájás, szé­
dülés, álmatlanság, réggé.í rósz- 
szullét, levertség, bágyadtság sok 
esetben hamarosan megszűnnek, 
ha bélmüködésünkct reggelenként 
éhgyomorra egy- egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserü- 
vizzel ullenőmzüK, Kérdezze meg 
orvosát.
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HA HIRDETŐKNÉL 

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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4. oldal
1938 március 24
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Az arcbőrt elcsúfító számos
tisztátalanság, mim gyulladásos 
pirosságok. pörsenések és patta­
nások, amelyek elégtelen bélmü • 
ködés és emésztési zavarok követ­
keztében támadnak, a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz hasz­
nálata által — reggelenként egy 
pohárral — rnidszerinl rövidesen 
eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u t c á n.

Művészi fényképek mélyen 
leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucca 44.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PCtrikl)*! SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Március 24-én, csütörtökön Keres- 

liget, Nemesdéd, Sajtoskál, Sop­
ron.

Március 26 án szombaton Bük-

kösd, Cibaháza, Kehida, Marcid i, 
(bizonytalan) Rédics, Szék szál d, 
havi Tcrftkki’pány, Vásárosmiske.

Március 27 én vasárnap Fűzis- 
gyarmat, Szabadszállás, Turkeve, 
Velence (bizonyuiuu),

yMM,

Jl

~ -ytryrn-cZtrr^fmí.
\e4-e,

(Aw/m A i-Aa. AMnJr?* ti

— Eladó egy tizedesmázsa sú­
lyokkal. tioruzs terményüzlet, Te 
mető u. 8.

Regény folytatásunk anyag­
torlódás miatt ma kimaradt.

Filléresgyors indúl FFbre
cenből Budapestre í. hó 27-én va­
sárnap a Tenyészállatvásárra. A 
vonat indul Debrecenből 5 58 óra­
kor. Budapestre érkezik 10 13 ó 
rakor. Budapestről a nyugati pá­
lyaudvarról visszaindul 23.13 óra­
kor, Debrecenbe érkezik 3.28 óra­
kor. A menettérti jegy ára a be­
lépőjeggyel együtt P. 6.30. Jegyek 
kaphatók szerda reggel kilenc óra 
óta a Máv. Menetjegyirodában.
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A rádió minden nap 6‘46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4’45 és 10-00-106- 
t&iötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
5 Larjay Erzsébet énekel.
5 20 Párizsi tavasz,
6 Beszkárt zenekar,
7.15 Magyar Károly előadása.
7.30 A rádió szalonzenekara.
8.10 Szegedi-est.
9.40 Magyarországi török emlékek. 
1015 A mezőgazdasági kiállítás 
díjazásainak eredményei.
10 25 Farkas Jóska és zenekara.
11.10 Tánclemezek,

Csütörtök
10 20 A fekete halál.
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1 30 Szimfonikus zenekar.
4,15 A derűs lakás.
5 Három Laura.
5.35 Vidor Imre zongorázik.
6.05 Az uj színes front.
6.35 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál.

LFOL
As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség és kiadóhivstsl 
Debrecen, Piao utoa 41 szám
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVÁ La vonat .
HONNAN

neme indul 1 neme ; érkezik

gy. 2-10 Bpost keleti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 455 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza

u 6-09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpost keleti
6-22 Püspökladány SZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti , 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 8-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-O7 Nagyléta-Vórtes
9-25 Derecske u 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpost nyugati n 11-26 Nyíregyháza
az. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
1,3-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy. 15-24 Bpost keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 1.6-37 Tiszalök I
14-20 Szerencs 16-46 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki
r 18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti

18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
n 18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony

, 18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány T

s autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
» 22 00 Bpest nyugati

tAAAA
Hirdetmény.

Felhívja városi adóhivatal a vá­
ros lakosságát, hogy az idegen be­
szerzési körből, vagyis vidékről a- 
kár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket — bor. sör, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta szesz, e- 
gyéb égetett szeszositaluemüek és 
folyadékok) hús, szalonna, háj stb, 
az alább megjelölt módon jelentse 
be. Mindenki, aki bort 2 litert meg­
haladó, de 26 literen aluli szeszes- 
italnemüeket egy litert meghaladó 
de 25 literen aluli mennyiségben 
vasúton vagy tengelyen kézi vagy 
személypodgyászként a város te­
rületére behoz, tartozik a behozott 
adótárgy nemét, mennyiségét az 
illető helybeli vasúti állomáson, 
illetve a vámsorompóknál a beje­
lentések átvételére jogosított köze­
geknél a behozatallal egyidejűleg 
azonnal bejelenteni és a behozott 
mennyiség után a törvényesen 
megállapított fogyasztási adót 
ugyancsak a fentemlitett közegek­
nél, a közegek által kiállított hi­
vatalos nyugta(fogyasztási adóbár- 
ca ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fen említett fo­
gyasztási adóköteles cikket vasú­
ton, vagy tengelyen, kézi vagy sze­
mélypodgyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli mennyiségben 
a város területére behoz, a beho­
zatalkor azonnal köteles azt a va­
súti állomáson kirendelt fogyasz­

tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban bármi­
lyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől számított 24 órán 
belül ugyanitt szintén bejelentem 
dők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten 
gelyen vagy gyalogoson csak a so­
rompókkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város terülelére be­
hozni, s hogy az összes utak fo­
kozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartatnak. A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adópót­
lék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel bűn tettetik.

Debrecen. 1937- évi dec, hó 11.

Városi adóhivatal.
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Prognózis t
Mérsékelt légáramlás. Kevés 

felhő. A hőmérséklet nem válto­
zik lényegesen.

POLITIKA. NAPILAP

A sterkr sztésórt és kiadásért feleli
Dr. DIO-JZEGHY JANOS
___ laptulaj done i

Nyomtatott: Dr DIOSZEQH Y J»N06 
és Csuka László ny omd* váll* latén f.l, 
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